

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 25 июня

1974 г.

г. Москва

з. 2182

## В ПРЕДДВЕРИ ЮБИЛЕЯ

Сегодня спектаклем «Лес» А. Н. Островского завершает сезон Малый театр.

Вот что рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» директор театра, народный артист СССР, Герой Социалистического Труда М. И. Царев.

— Сейчас наш коллектив занят подготовкой к юбилею — 26 октября Малому театру исполняется 150 лет.

Закончена работа над новой постановкой «Грозы» А. Н. Островского (режиссер Б. Бабочкин). Премьера состоится в начале нового сезона. Зрители увидят также пьесу А. Софронова «Ураган» (режиссер М. Новохижин).

Над пьесой К. Симона «Русские люди» работает главный режиссер театра В. Равенских. Идут репетиции пьесы М. Ибрагимбекова «Мезозойская история». Ставит спектакль режиссер-стажер Р. Соколов. Постановку пьесы А. Арбузова «Вечерний свет» осуществляет Л. Хейфец. Репетируются «Господа Головлевы» М. Салтыкова-Щедрина (автор инсценировки и режиссер Е. Весник).

Начнется работа над новой постановкой комедии А. С. Грибоедова «Горе от ума».